

Grupo Catalana Occidente alcanza un resultado atribuido de 181,3 millones de euros frente a los 101,2 millones de euros del periodo anterior
(resultados del ejercicio 2010)

Claves del periodo:

- Sólidos resultados del negocio tradicional y recuperación del resultado del seguro de crédito
- Significativa mejora del ratio combinado (12,7 puntos) hasta el 88,4%
- Aumento del margen de solvencia hasta el 470,9% sobre el mínimo requerido
- Sólidos Recursos Permanentes, que incrementan un 8,6%, hasta 1.544,9 millones de euros
- Exitoso cierre de la transacción de Atradius
- Estable retribución al accionista: pago del tercer dividendo de 0,1001 euros por acción

Barcelona, 16 de febrero de 2011 - Grupo Catalana Occidente cierra el ejercicio 2010 con un resultado consolidado de 209,2 millones de euros y un resultado atribuido a la sociedad dominante de 181,3 millones de euros, frente a 37,9 y 101,2 millones de euros respectivamente en el ejercicio anterior.

Estos resultados reflejan la recurrente contribución del negocio tradicional y el cambio de signo en los resultados del seguro de crédito, por quinto trimestre consecutivo, así como la mayor participación económica del Grupo en el mismo (47,43% en septiembre de 2009 y frente al 74,09% en septiembre de 2010) como consecuencia de la compra del 26,66% de las acciones de Atradius comunicada en el mes de enero de 2010.

En cuanto a la evolución del negocio, las primas del negocio tradicional han alcanzado la cifra de 1.636,6 millones de euros, con un descenso del 4,7%. Excluyendo las primas únicas y suplementarias del ramo de Vida, el negocio tradicional presenta un crecimiento del 2,0%. Por su parte, el negocio de seguro de crédito presenta una reducción de las primas del 6,2%, situando las primas en 1.235,6 millones de euros y presentando un incremento en este cuarto trimestre del 2010 frente al cuarto trimestre de 2009 del 8,2%. Esta reducción es consecuencia de las medidas adoptadas en la selección de riesgos y retarifación de la cartera, emprendida en ejercicios anteriores, así como la distinta actividad económica que se registra en los distintos países en los que opera Atradius.

La buena evolución de los resultados y la prudente política de inversión del Grupo, primando la seguridad y liquidez de los activos, ha permitido mantener un excelente nivel de Solvencia con un ratio de cobertura del 470,9%, frente a una media sectorial del 276% (según datos del sector publicados por DGSyFP a septiembre de 2010). Adicionalmente, los Recursos Permanentes se ha incrementado un 8,6% hasta alcanzar la cifra de 1.544,9 millones de euros.

(cifras en millones de euros)

Ingresos	2009	2010	% Var. 09-10	% Var. Mercado
Multirisgos	385,2	403,2	4,7%	3,1%
Diversos	253,5	259,9	2,5%	
Automóviles	417,6	408,2	-2,3%	-1,0%
Vida	660,5	565,4	-14,4%	-8,5%
Negocio Tradicional	1.716,8	1.636,6	-4,7%	-3,9%
Negocio Tradicional sin únicas - suplementarias	1.374,4	1.401,5	2,0%	
Negocio Seguro de Crédito	1.317,8	1.235,6	-6,2%	-10,1%
Primas facturadas	3.034,6	2.872,3	-5,3%	
Ingresos por servicios	197,8	155,1	-21,6%	
Volumen de negocio	3.232,4	3.027,4	-6,3%	
Rendimiento de las inversiones	344,4	258,5	-24,9%	
TOTAL INGRESOS	3.576,8	3.285,9	-8,1%	

% Var. Mercado según ICEA a cierre de 2010. Seguro de Crédito para mercado español

Resultados	2009	2010	% Var. 09-10
RESULTADO CONSOLIDADO	37,9	209,2	452,0%
RESULTADO MINORITARIOS	-63,2	27,9	
RESULTADO ATRIBUIDO	101,2	181,3	79,2%